## WEST BENGAL POLICE DIRECTORATE BHABANI BHAWAN, ALIPORE, KOLKATA - 27.

## CORRIGENDUM

Tender Reference No. WBPD/CSW/NIT-02/2017-18 and Tender ID No. 2017-WBPD-133664-1 dated 24/10/2017 the following rectification have been made.

1) In the BOQ at column No. (7) the quoted rate for one month instead of full Three years to be mentioned.

2) In column No. 9 of the BOQ the GST @ 18% to be given on the quoted rate for one month.

3) In the NIT at point Sl. No. 6.2 there is no mention about deposit of payment of EMD amount.

The EMD amount is payable in favour of Deputy Inspector General of Police (Organization), West Bengal.

4) The affidavit/certificate will be required after LI bidder is selected by tender acceptance Committee. In point SI No. 4.8 it was erroneously mentioned that the affidavit/certificate is required to participate in the Bid.

٢ (AK. Biswas)

Dy. Inspector General of Police (O), West Bengal. Dated : 01/11/17

Memo. No. <u>3092(2) - Fin/Aud</u> Fin/Aud – 182/2017

Copy forwarded to :-

The Inspector General of Police, Personnel, West Bengal.

He is requested to kindly arrange to upload the Corrigendum Notice in the West Bengal Police Web site.

The Registrar-I, West Bengal Police Directorate.
He is requested to publish the Corrigendum Notice in the display Notice Board.

A.K. Biswas) Dy. Inspector General of Police West Bengal.

Ksb/01/11/17.

14